01.09.2016

В Кыргызстане будет создан научно-технический центр информации

Договор о его создании подписан 1 сентября на встрече президента национальной академии наук А. Эркебаева с делегацией Синьцзян-Уйгурского автономного района Китайской Народной Республики (Национальная академия наук Кыргызской Республики).

Президент НАН КР А. Эркебаев отметил важность сотрудничества двух стран и поддержал идею создания научно-технического центра информации: «Так как мы живем в условиях глобализации. Кто владеет информацией, тот владеет всем. Развитие системы международных новостей несет за собой очень значимую роль во всех сферах жизни, в том числе, для обмена научно-технической информации».

Центр научно-технической информации будет информационной службой в области науки и техники. В перспективе подобный центр даст свои положительные плоды для обеих стран. НТЦИ будет служить единой площадкой для обмена научно-технической информацией, идеями и мнениями ученых, экспертов и других специалистов в области развития энергетики, защиты окружающей среды, сельскохозяйственного производства и др. в странах Центральной Азии.